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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

ATA DA 29ª REUNIÃO DE RENOVAÇÃO DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL 

DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM URUGUAIANA 

Data : 19.09.2013 

Horário: 14:00 

Local : Gerência Executiva de Uruguaiana 

I – PRESENÇAS  

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo: 

Vilson Antonio Catharino Rodrigues – Presidente 

Elcy Rodrigues Soares Junior – Presidente Suplente representante do Serviço de 

Benefícios 

Cristiane Catarina Macedo Carvalho – Conselheira Titular representante do Benefício. 

Ana Cristina Villela Pombo – Conselheira Titular representante do Atendimento. 

Milton dos Santos Capilheira – Conselheiro Suplente representante da Procuradoria 

Federal Especializada. 

     Representantes dos Aposentados e Pensionistas: 

Elbio Souza Cidade – Conselheiro Titular representante da Associação dos  Aposentados 

e Pensionistas de São Borja. 

Tania Marisa de Oliveira Herrera – Conselheira Titular representante da Associação de 

Aposentados, Pensionistas e Idosos de Uruguaiana. 

     Representantes dos Trabalhadores: 

Jaqueline D Almeida B Passamani – Conselheira Titular representante dos Trabalhadores 

Raquel da Costa – Conselheira Titular representante do Sindicato dos Trabalhadores nas 

Indústrias de Alimentação de Alegrete 

Solimar Benites de Oliveira – Conselheiro Suplente representante do Sindicato dos 

Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de Uruguaiana. 

     Representantes dos Empregadores: 

Claudio Raúl Delacoste Bicca – Conselheiro Suplente representante da Associação 

Comercial de Varejistas de Uruguaiana. 

CONVIDADOS: 

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: 
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Victor Hugo Saraiva Jacques – Conselheiro Suplente representante do Serviço de 

Benefício. 

Rosa Elaine Ribeiro Rosa – Conselheira Suplente representante do Serviço de Benefícios 

Jackson Pintos Sabedra – Conselheiro Titular representante do Serviço de Benefícios 

Claudio Belmonte – Conselheiro Titular representante do Sindicato Rural de Itaqui. 

Vanderly S de Jesus B de Almeida – Conselheiro Suplente representante do Sindicato 

dos Trabalhadores Rurais de São Borja. 

Pedro Pires Píffero – Conselheiro Suplente representante do Sindicato Rural de Alegrete. 

 AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS: 

Nenhuma 

III  – ABERTURA 

Verificada a existência de quórum, o Presidente deste Conselho, Vilson Antonio Catharino 

Rodrigues abriu a reunião cumprimentando a todos e em seguida, deu início aos 

trabalhos.  

IV – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

De comum acordo foi aprovada a Ata da reunião anterior. 

V – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

Aprovada a seguinte ordem: 

- Apresentar Painel de Desempenho da Gerência Executiva de Uruguaiana. 

VI – ORDEM DO DIA  

 Seguindo a ordem do dia, a Chefe da Seção de Atendimento Ana Cristina Pombo 

realizou a apresentação da Sala de Monitoramento, explicando que é um sistema que 

permite visualizar o atendimento nas Agências da Previdência Social em tempo real e 

informando os diversos dados que são coletados no sistema. Foram também esclarecidas 

dúvidas apresentadas pelos Conselheiros. 

VII -  OUTROS ASSUNTOS 

 O Presidente do Conselho Sr. Vilson Rodrigues informou que participou da reunião de 

avaliação trimestral na Superintendência Regional Sul em Florianópolis onde estava 

presente o representante do Conselho Nacional de Previdência Social que informou que 

estava prevista uma Capacitação à distância direcionada aos Conselheiros dos 

Conselhos de Previdência Social e que havia a possibilidade de ser realizado um 

encontro presencial na cidade de Porto Alegre. O projeto estava sendo organizado em 

razão de desativação de alguns Conselhos, situação que não pode ser permitida pelas 

Gerências. O presidente do Conselho informou ainda sobre a mudança de endereço da 

Agência da Previdência Social de São Borja, sobre o turno estendido que estava sendo 
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realizado nas APSs de São Borja, Santana do Livramento, Itaqui, Alegrete e Rosário do 

Sul, esclarecendo que o expediente é de dez horas ininterrupto. Informou ainda que  APS 

Quaraí encontra-se em funcionamento desde 17/12/2012. A Conselheira sra. Tania 

Marisa levantou a possibilidade de se iniciar um movimento para pleitear a construção de 

APS na cidade de São Francisco de Assis, sendo informado pelo Presidente que já houve 

tentativa de conseguir a APS para aquela cidade, junto à Direção Central, todavia a 

mesma não possui o número mínimo de habitantes necessários para ter prioridade na 

construção de APS. A Conselheira Jaqueline Passamani questionou sobre a frequência 

de deslocamento da Prevmóvel para a cidade de Maçambará, sendo respondido pelo 

Chefe do Benefício Elcy Soares, que o deslocamento é realizado de duas a três vezes por 

mês. Também foi esclarecido pelo Presidente do Conselho que a frequência maior de 

deslocamento da Prevmóvel é para a cidade de São Francisco de Assis, em razão da 

demanda ser maior naquela cidade. A Conselheira Raquel da Costa levantou a questão 

dos segurados que estão tendo alta do benefício de auxílio-doença e ao passar pela 

perícia do médico da empresa este não autoriza o retorno do segurado, ficando o mesmo 

sem benefício e sem poder retornar ao trabalho, questionou qual o procedimento a ser 

adotado nestes casos. A situação ficou de ser analisada e respondida na próxima reunião. 

A Conselheira Jaqueline Passamani perguntou se houve mudança de entendimento 

quanto ao enquadramento do segurado Capataz como urbano, tendo em vista uma Ação 

Civil Público que teria reconhecido o mesmo como rural. O servidor do Serviço de 

Benefício Jackson Sabedra informou que não foi emitido qualquer comunicado pela 

Direção Central neste sentido, que para mudança de entendimento seria necessário a 

emissão de um Memorando, mas, que o Serviço de Benefício iria verificar a informação. 

Em seguida foi elaborada a pauta para a próxima reunião ordinária a ser realizada no dia 

08.11.2013, ficando definida da seguinte forma: 

- Apresentação do quantitativo de Benefícios de Auxílio-Reclusão concedidos e mantidos 

na região da Gerência. 

- Procedimento a ser adotado nos casos de Segurados com alta do INSS e não liberados 

pelo médico da empresa. 

- Resposta sobre alteração do entendimento do Capataz como trabalhador urbano. 

VIII - ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, o presidente   do plenário e deste Conselho Vilson Antonio 

Catharino Rodrigues agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião. 

Para constar, eu, Cristiane Catarina Macedo Carvalho, servidora, secretária deste 

Conselho, lavrei a presente ata.  
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Uruguaiana-RS , 13/09/2013 

VILSON ANTONIO CATHARINO RODRIGUES 


